

Informazione Regolamentata n. 20296-18-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 21 Ottobre 2024 19:30:17

Euronext Growth Milan

Societa' : EXECUS

Identificativo Informazione

Regolamentata

197020

Utenza - Referente : EXECUSN04 - Andrea Stecconi

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 21 Ottobre 2024 19:30:17

Data/Ora Inizio Diffusione : 21 Ottobre 2024 19:30:17

Oggetto : Execus S.p.A. - Risultati del Primo Periodo di

Esercizio dei "Warrant Execus S.p.A. 2023-

2026"

Testo del comunicato

Vedi allegato





EXECUS: Risultati del Primo Periodo di Esercizio dei "Warrant Execus S.p.A. 2023-2026"

Milano, 21 ottobre 2024

Execus S.p.A. ("Execus" o la "Società"), PMI innovativa quotata su Euronext Growth Milan di Borsa Italiana S.p.A., a capo dell'omonimo gruppo ("Gruppo"), operante nei settori del digital marketing, dell'Ad-tech e del social selling, rende noto che durante il Primo Periodo di Esercizio dei "Warrant Execus S.p.A. 2023-2026" codice IT0005557498 ("Warrant"), ovvero il periodo tra il 3 ottobre 2024 al 18 ottobre 2024 (compresi), sospeso dall'avvio (3 ottobre 2024) fino al giorno successivo (escluso) a quello in cui ha avuto luogo l'assemblea dei soci (8 ottobre 2024), non sono stati esercitati Warrant e pertanto nessuna azione di compendio è stata sottoscritta.

Residuano, pertanto, in circolazione n. 558.000 Warrant, che potranno essere esercitati nei successivi periodi di esercizio previsti dal "Regolamento Warrant Execus S.p.A. 2023-2026" ("Regolamento Warrant").

In conseguenza di quanto sopra indicato, il capitale sociale di Execus S.p.A. rimane invariato e pari ad Euro 225.509,20 composto da n. 6.402.207 Azioni Ordinarie prive di valore nominale.

Per maggiori informazioni si rinvia al Regolamento Warrant disponibile sul sito internet della Società, all'indirizzo www.execus.com nella sezione "Investor Relations – Corporate Governance".

Il presente Comunicato è disponibile sul sito della Società www.execus.com nella sezione "Investor Relations – Comunicati Stampa Finanziari".

Il codice ISIN delle Azioni ordinarie è IT0005557530, mentre il codice ISIN dei Warrant è IT0005557498.

Per ulteriori informazioni:

Execus S.p.A.

CFO ed Investor Relator Dott. Andrea Bonabello andrea.bonabello@execus.com Tel: +39 02 86882907

MIT SIM S.p.A.

Euronext Growth Advisor Dott.ssa Francesca Martino francesca.martino@mitsim.it Tel: +39 02 30561270

Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Specialist
Dott. Lorenzo Scimia
Corporate Broker
Dott. Massimo Daniele
istituzionali@finnat.it
Tel: +39 06 69933

Trendiest Media

Agenzia di stampa Dott. Paolo Brambilla paolo@trendiest.it Fine Comunicato n.20296-18-2024

Numero di Pagine: 3